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Školní noviny – listopad 2022 
 

 

Počtení při čekání 
 

 

Vážení rodiče, 

rádi bychom vám zpříjemnili čekání na vaše ratolesti, 

a proto je možnost si na recepci zapůjčit k přečtení 

časopisy RODINA A ŠKOLA, ve kterých najdete 

zajímavé články a rozhovory ze školního prostředí. 

Také si na recepci můžete vyzvednout vytištěné 

školní noviny. 

 

 

Bivoj 
 

Děti ze 4. C se seznamovaly různými formami s nejstaršími pověstmi. A takhle nakreslila 

legendárního siláka Bivoje Kačka Procházková. 

Netřeba komentáře, že? 

Mgr. Martina Eliášová, třídní 4. C 
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Evropský týden programování CodeWeek 2022 

 
Od 8. do 23. října 2022 probíhal Evropský týden programování CodeWeek 2022, kterého 

jsme se jako již tradičně s našimi žáky zúčastnili. I v letošním školním roce jsme pro žáky 

připravili aktivity související s programováním a informatickým myšlením. Žáci 4., 5.  

a 6. ročníku si v hodinách Informatiky vyzkoušeli archivní testy Bobříka informatiky, žáci 

7., 8. a 9. ročníku úlohy zaměřené na blokové programování s tématem Egypt připravené 

na webu www.ibobr.cz. 

Naši pedagogové měli k dispozici různé vzorové aktivity pro žáky 1. i 2. stupně. S paní 

učitelkou Levkaničovou si žáci 6. C, 7. a 9. ročníku při výtvarné výchově vyzkoušeli 

aktivitu Namaluj obrázek – vysílač a přijímač. Paní učitelka Handíková do svých hodin 

v 2. C zařadila aktivity Namaluj obrázek a Hra na roboty. Žáci 2. B si s paní učitelkou 

Charvátovou zkusili aktivity Hra na roboty, Namaluj obrázek, Zařaďme se a Kódování, 

přenos zpráv. Pro žáky 1. A si paní učitelka Měřínská připravila aktivitu Hra na roboty.  

 

Mgr. Gabriela Hanzlová, koordinátorka ICT 
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Pravěk v muzeu 

 

Žáci 4. A navštívili historickou budovu Národního muzea. Objevili v expozici Okna do 

pravěku, jak vypadal život na našem území před mnoha miliony let a obdivovali modely 

pravěkých zvířat. Zavítali také do expozice Zázraky evoluce, kde se nám představil svět 

zvířat. Prošli si i sály s minerály a zjistili, jak rozmanité mohou být vesmírné meteority. 

Díky haptickým exponátům a interaktivním lavicím si procvičili poznatky z hodin 

vlastivědy a přírodovědy.  

 

Mgr. Andrea Havlíková, tř. uč. 4. A 

 

 
 

 

Národní zemědělské muzeum 
 

Žáci třídy 2. B navštívili 20. 10. 2022 Národní zemědělské muzeum na Letné. Sledovali 

program o myslivosti. Dověděli se mnoho zajímavých věcí o lesní zvěři, o jejich životě,  

o práci myslivců. Vyzkoušeli si, zda poznají zvuky a stopy živočichů. Návštěva byla moc 

pěkná a hlavně poučná. Těšíme se na další. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Martina Charvátová, TU 2. B 
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„Halloweenské tvoření 2022“ 

(projekt Otevřená škola 2022) 

 
V naší základní škole se dne 17. října 2022 uskutečnila tradiční výtvarná dílna pro rodiče 

s dětmi z 1. tříd s názvem „Halloweenské tvoření“. Tento program školního projektu 

Otevřená škola i letos finančně podpořila Městská část Praha 6.  

 

Naši prvňáčci se svými rodiči se sešli ve třídě 1. A, kde pod vedením paní učitelky Mgr. 

Martiny Butkovičové vytvořili krásné „halloweenské“ dýně. Atmosféra byla velmi 

příjemná, děti dlabaly a s pomocí rodičů vyřezávaly dýně se zajímavými motivy. Vyřezané 

dýně všem dětem naší školy navodily tu správnou strašidelnou „předhalloweenskou“ 

atmosféru a celý týden je ráno vítaly svými prosvícenými originálními obličeji ve vstupní 

hale naší školy. 

Moc děkujeme rodičům i dětem za příjemně strávené společné odpoledne. 

 

Mgr. Dana Švarcová, koordinátorka projektu Otevřená škola 
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Pozvánka 
 

25. listopadu 2022 
 
 
 

 

            

pořádáme ve spolupráci s Národním ústavem pro autismus  
a s Nadačním fondem Svoboda 

 
 

VÁNOČNÍ TRHY 
prodej vánočních výrobků proběhne  

před školou od 15.00 do 18.00 
 
 

 

NAUTIS  

 

 
V průběhu trhů proběhne 

 

VÁNOČNÍ AKADEMIE 
 

 
vystoupení žáků naší školy  

 
  

ČÁST VÝTĚŽKU BUDE TRADIČNĚ VĚNOVÁNA 

NA DOBROČINNÉ ÚČELY 

 

„DĚTI DĚTEM“ 


